

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фармація»
підготовки магістрів фармації
у Вищому державному навчальному закладі України
«Буковинський державний медичний університет»
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»

Освітньо-професійна програма «Фармація» підготовки магістрів фармації у Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет» оновлена та розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» і спрямована на підготовку фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст та організацію освітнього процесу, забезпечує досягнення передбачених програмних результатів навчання та дає можливість здобувачам вищої освіти набути програмних компетентностей зі спеціальності, що дозволить провадити успішну професійну діяльність у фармацевтичному секторі охорони здоров'я відповідно до вимог сучасності.

В освітньо-професійній програмі показано логічну послідовність опанування дисциплін, які спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Визначений розробниками обсяг кредитів обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін та структурно-логічна схема є цілком обґрунтованими, що дозволяє забезпечити опанування інтегральної, загальних і фахових компетентностей за спеціальністю.

Беззаперечно до переваг освітньо-професійної програми «Фармація» слід віднести розширення вибіркової компоненти для здобувачів вищої освіти, що забезпечує свідомий вибір ними необхідних компетенцій, враховуючи потреби ринку, а також врахування потреб потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фармація» підготовки магістрів фармації у Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет» відповідає сучасним вимогам до підготовки фармацевтичних фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти та заслуговує позитивної оцінки й впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Керівник служби навчання і розвитку

АТ «Галичфарм»



М. М. Івашина